Tegyiik fel, hogy talaltunk a feltételt kielégité pontot. Tekintsiik az APB és APC haromszogek koré irt koroket.
Mivel AP a két kornek kozos hirja és két ponton keresztiil egy meghatarozott sugarral, altaldban két kort tudunk
rajzolni, melyek a kozos hurra tiikrosek, igy két eset lehetséges.

Az els6 eset, amikor az AP B koré rajzolt kor tartalmazza a C pontot. Ekkor a 3 haromszog koré irt kor egybeesik,
és megegyezik az ABC haromszog koriilirt korével. Igy a P pontok mértani helye a koriilirt kor pontjai, kivéve a
csticsokat, mikor nem jon létre az APB, BPC, APC haromszog. Es forditva: a kér minden megengedett pontja eleget
tesz a feltételnek, hiszen ekkor a korok megegyeznek, s igy nyilvan sugaruk is egyenld.

A masodik eset, ha C nincs rajta az AP B haromszog koré irt k koron, akkor csak az oldalakra vonatkozo tiikorképe-
in lehet. k-t a haromszog oldalaira tiikrozve a tiikkorkorok mindegyike d&tmegy a C' ponton. C' tehat a tiikorkorok P-tél
kiilonb6z86 metszéspontja, és ezért az AP B haromszog magassagpontja. Tudjuk ugyanis, hogy a haromszog magassag-
pontjanak az oldalakra vonatkozo tiikérképei rajta vannak a haromszog koriilirt korén. Igy CP L AB, AP 1 BC és
BP 1 AC, azaz P az ABC haromszog magassagpontja.

A keresett mértani hely tehat az ABC haromszog koriilirt kérének pontjai a csicsokat kivéve, és a haromszog
magassagpontja.
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